

退休投資多面體



Episode 4
第四集

Innovate as Pension intersects with Technology

當積金遇上科技: 創新思維

<https://youtu.be/xUGUNhXX0SQ>

Manulife 宏利



Speaker

辛建國 Darron SUN

亞洲金融科技師協會
積金易科技委員會副主席

Vice Chairman
Institute of Financial Technologists of
Asia (IFTA)

Interviewer

黃德治 Tak Chi WONG

宏利人壽保險(國際)有限公司
香港退休業務部助理副總裁兼成員體驗及
客戶關係主管

AVP, Head of Participant Experience and
Customer Relations, HK Retirement
Manulife (International) Limited



強積金制度旨在協助香港打工仔累積退休儲蓄。過去20年間，政府及業界均全力推動實施相關制度，並教育市民大眾提高退休籌劃儲備的意識，為強積金發展奠定重要基石。在強積金制度邁向22周年的同時，籌備多年的積金易平台亦將於2023年中推出，透過中央電子平台減輕僱主處理強積金行政工作的壓力，同時亦為成員提供簡易管理強積金帳戶的渠道。

其實現今科技發展一日千里，各行各業均積極利用創新科技，推動業務數碼化，而強積金業界近年在這方面亦全速推進，因此不同的 PenTech (即Pension Technology) 亦應運而生。究竟強積金業界如何利用 PenTech 幫助發展，而當中又面對什麼挑戰及機遇？今集退休投資多面睇，就由宏利人壽保險(國際)有限公司香港退休業務部助理副總裁兼成員體驗及客戶關係主管黃德治先生及亞洲金融科技師學會積金易科技發展委員會副主席辛建國先生跟大家一起分享當積金遇上科技: 創新思維。

